
小班画圆圈的方法 小班音乐游戏教案拉
个圆圈走走(实用8篇)

公司宣传语是用于宣传公司形象、品牌或产品的一句简短、
有力的口号或广告语，它能够在瞬间吸引消费者的眼球，激
发他们的购买欲望。宣传语的内容要与公司的实际情况相符
合，避免虚假夸大的宣传，以免引起负面影响。小编为大家
找到了一些喜爱的公司宣传语，一起分享给大家欣赏。

小班画圆圈的方法篇一

《冬天》

冬天又来了，北风呼呼叫，

小鸟钻进窝，小猪睡懒觉。

我们小朋友，天天起的早，

跑跑又跳跳，身体暖和了。

儿歌的句子均是短句，富有情节，读起来朗朗上口，非常符
合小班孩子的特点。本次活动通过讲故事，念儿歌，激发幼
儿做个勇敢的小宝宝的愿望，不要怕冷，跑跑跳跳就暖和了。
故事的讲述、讲述后的提问以及到最后的儿歌朗诵，都紧紧
围绕着目标进行，孩子们做个勇敢的不怕冷的小宝宝的愿望
不断增强。

1.幼儿勇敢、不怕冷的精神，激发幼儿积极参加锻炼的愿望。

2.理解儿歌内容，学会朗诵，并发准“钻“(zuan)”早“(zao)
等音。



磁带。

一、给幼儿提供有关动物过冬的知识，并让幼儿感受冬天气
候寒冷及参加体育锻炼后身体暖和。

师：我们早上进行了晨间锻炼，锻炼后，我们的宝宝感觉身
体怎么样?

二、将儿歌的内容编成小故事，说给幼儿听，重点是冬天不
怕冷，要锻炼身体。

1.老师今天要给你们讲一个关于《冬天》的故事，你们想听
吗?(师将儿歌的内容编成小故事，讲述给幼儿听，助幼儿理
解儿歌内容。)

2.通过提问助幼儿理解儿歌内容，师朗诵儿歌。

提问：(1)你觉得这首儿歌讲得是什么季节?

(2)你听到这首儿歌里面有谁?他们都怎么了?

(3)我们小朋友怕不怕冷?让幼儿谈一谈自己参加锻炼后的感
受。

3.幼儿学念儿歌《冬天》。

三、配合体育活动学习儿歌。

四、延伸活动。

活动后，让幼儿谈谈还有哪些行为也是勇敢不怕冷如不赖在
被窝里，用冷水洗脸洗手等等。



小班画圆圈的方法篇二

1、用拖拉玩具进行绕障碍走。

2、提高空间方位知觉的准确性。

1、各种拖拉玩具、积木、小椅子、木桥等。

2、在场地上设置各种障碍，距离为3米。

一、幼儿自主练习

1.每人拿一件自己喜欢的玩具。

2.幼儿手持一个拖拉玩具四散走，教师提醒幼儿相互间不碰
撞。

3.幼儿自由走过任何一个障碍物，也可以自由在障碍物间绕
着来回走。

4.幼儿手持玩具一个跟着一个在直线上走，后面的幼儿不要
踩着前面的玩具。

二、听信号走

1.听老师口令，变化不同的方式走。

(走圆圈、走木桥、绕障碍走等。)

2.分组听口令，变换不同方式走。

3.交流走的方法。

三、游戏巩固



幼儿分成4队，每对幼儿拖拉玩具依次轮流绕障碍、走过木桥。

幼儿随着音乐，拉着玩具回教室。

小班画圆圈的方法篇三

(二)适用年龄：15个月

(三)活动作用：

幼儿：1、练习钻及走平衡线的动作，发展宝宝的身体协调性。
2、学习用拇指，食指，中指三个手指抓东西的技能，促进宝
宝手部小肌肉动作的发展。

家长：了解宝宝身体协调和手部肌肉的发展，感受亲子游戏
的重要意义

(四)活动准备：

1、硬件：夹子，纸板笼球

2、软件：家庭氛围和睦

(五)活动要求：

选择的材料颜色要鲜艳，各种颜色的，激发起幼儿想要游戏
前的兴趣，具有安全性的，柔软的，家长应及时指导。

(六)活动过程：

1、规则：

a.问候时光：

(1)教师摇动手拍，并用亲切且具有节奏的语言



(2)请家长引导宝宝用有节奏的语言

(3)老师引导宝宝与家长面对面边拍手边互相有节奏的问好

b.运动时光

(1)请家长与宝宝面对面，家长将健身圈套在宝宝的腰上，让
宝宝用双手扶在健身圈的两侧，家长拉住健身圈的前端牵引
宝宝练习沿线行走。

(2)幼儿家长面对面站立，幼儿推动笼球向前走。

c.温馨时光

(1).老师将彩色纸板放在地上摆成一排，请幼儿每人取一个
夹子放在色彩相同的纸板下面。

(2).老师示范捏夹子的方法：三指(拇指，食指，中指)用力
捏住夹子，使夹子张开，夹住纸板。

(3).幼儿练习。

d.快乐时光

2、要求：

这个游戏适合15个月的宝宝。家长可在日常生活中引导宝宝
用有节奏的语言与家人，同伴打招呼，也可用宝宝的玩具引
导宝宝练习问好。在日常生活中可以收集各种夹子让宝宝练
习。宝宝手部力量还太小，所以夹子不要太紧。

(七)活动思路：

游戏本身是幼儿喜欢的一种自发的活动，它可促进幼儿智力



的发展，还可以培养幼儿的良好情绪。亲子游戏恰恰是儿童
游戏的一种重要形式，也是家庭内与幼儿交往的一种重要形
式。对于小年龄段的幼儿已经开始喜欢小朋友，喜欢和人打
招呼了，他们可以在的搀扶下开步走，也可以自己扶着家具
走几步，他们喜欢到处摸到处看，家长正可以运用这种孩子
的心理，让幼儿通过这个活动促进身体的协调作用以及手的
抓，握等技能，促进手部肌肉的发展。

小班画圆圈的方法篇四

1.用拖拉玩具进行绕障碍走。

2.提高空间方位知觉的准确性。

1.各种拖拉玩具、积木、小椅子、木桥等。

2.在场地上设置各种障碍，距离为3米。

3.幼儿用书《几个朋友在游戏》

1.幼儿自主练习：

“每人拿一件自己喜欢的玩具到外面走走。”

幼儿手持一个拖拉玩具四散走，教师提醒幼儿相互间不碰撞。

幼儿自由走过任何一个障碍物，也可以自由在障碍物间绕着
来回走。

幼儿手持玩具一个跟着一个在直线上走，后面的幼儿不要踩
着前面的玩具。

幼儿拉着玩具倒着走，走过一段距离后，把玩具拉到身边，
然后向前走。



2.听信号走：

听教师口令，变化不同的方式走(倒走、走圆圈、走木桥、绕
障碍走等)

分组听口令，变换不同方式走。

交流走的方法。

3.游戏巩固：

幼儿分成六队，每对幼儿拖拉玩具依次轮流绕障碍、走过木
桥。

幼儿随着音乐，拉着玩具回教室。

4.操作活动：几个朋友在游戏

教师示范看着画面手口一致地数数。

幼儿跟着教师手口一致地数5以内的数。

比较画面上男孩、女孩的多与少。

小班画圆圈的方法篇五

在《玩具真好玩》的主题活动中，我班家长为幼儿制作的一
个小藤球引起了孩子们极的兴趣。户外活动时，孩子们常常
追着小藤球奔跑、扔掷。小藤球玩具，制作简单，玩起来花
样多，又安全，非常符合小班幼儿各个肢体的活动内容，能
促进幼儿身体、动作全面、协调地发展。为了使小藤球更能
吸引幼儿参与体育活动，根据小班幼儿喜欢玩拖拉、声响玩
具的特点，我在藤球上添加了铃铛和拖拉绳，使小藤球的玩
法更多，并创设游戏情境让幼儿在宽松、和谐、自由的环境



中主动探索铃铛球的多种玩法，使幼儿不断获得经验和成功。

1、通过探索铃铛球的多种玩法体验一物多玩的乐趣。

2、练习投掷等动作。

3、通过体育活动促进幼儿身体平衡能力的发展。

1、打包带制成的铃铛球人手一只，用长度约55厘米的绳拴
上;

2、充气不倒翁四只(装饰成老鼠)，放于场地四周隐蔽处;

3、场地布置，音乐磁带和录音机。

活动过程：

一、活动导入：教师(扮演猫妈妈)带幼儿(扮演小猫)入活动
场地。

二、热身运动。

1、寻找铃铛球。(幼儿在草丛中找出铃铛球)。

2、带铃铛球散步。(幼儿跟着教师带着铃铛球进行钻山洞、
爬草地、穿花丛、跨栅栏等动作练习)。

三、玩铃铛球。

1、幼儿自由探索铃铛球的多种玩法。(教师注意观察不同玩
法的幼儿，并引导他们说出自己玩铃铛球的方法)

2、交流铃铛球的多种玩法。(请幼儿演示自己玩铃铛球的方
法，幼儿互相学习，体现生生互动)。



四、游戏：打老鼠。

1、设疑引起幼儿注意：“妈妈发现四周有老鼠，这可怎么办
呢?”(引导幼儿说出可用铃铛球当武器去打它)

2、幼儿自由“打老鼠”。(将场地四周的老鼠抬出来，幼儿
用铃铛球打老鼠，教师注意观察幼儿打老鼠的方法)。

3、交流“打老鼠“的经验，(请幼儿说说自己是怎么用铃铛
球打老鼠的)并总结打鼠的方法(投掷的基本方法)

4、幼儿再次玩游戏“打老鼠”。

五、放松活动：收拾铃铛球，幼儿抬着“老鼠”念儿歌(自
编)绕圈一周后离开活动场地。

小班画圆圈的方法篇六

1、学做…个圆圈走走》的音乐游戏，能拉着同伴的'手围城
圆圈，按逆时针方向走，并能随歌词内容的变化而改变动作。

2、乐意随着音乐边唱边游戏，体验与同伴、老师一起游戏的
快乐。

1、活动前组织幼儿欣赏歌曲…个圆圈走走》，让幼儿熟悉歌
词内容和歌曲旋律。

2、活动前请幼儿练习拉住同伴的手围成一个圆圈。

3、录音机一只，磁带。

4、活动前请3~5位小班幼儿学会做该游戏。

学做…个圆圈走走》的音乐游戏，能拉着同伴的手围城圆圈，



按逆时针方向走，并能随歌词内容的变化而改变动作。

1、欣赏歌曲…个圆圈走走》一遍。

2、告诉幼儿：这首好听的歌，还能做游戏呢。请幼儿观看小
班小朋友做游戏1~2遍。

3、教师和全体幼儿手拉手围成一个圆圈，随着音乐开展游戏，
游戏时鼓励幼儿跟唱歌曲。

小班画圆圈的方法篇七

天气逐渐转热，孩子们的运动量也增了很多。有时我会听到
孩子们自己会说："我已经满腕汗了。"接着会有孩子说："我
晚上洗澡的。"家都纷纷说："我也洗的……"于是在孩子们自
由讨论中，我设计了这次主题性的音乐活动《小鸭爱洗澡》。
能让孩子们通过音乐形式表现表达洗澡的乐趣，知道勤洗澡
爱干净，并养成良好的卫生习惯。

1、欣赏、学唱歌曲，理解歌词内容并尝试创编歌词。

2、乐于用肢体语言表现洗澡的情景。

3、通过歌曲知道勤洗澡爱干净，养成良好的卫生习惯。

音乐、鸭妈妈头饰、小鸭图片、小毛巾、麦克风活动过程：

一、进场：老师带领幼儿听着《母鸭带小鸭》的音乐进入音
乐室。

二、复习导入1. 复习歌曲《我是小金鱼》

让幼儿来当小明星，用好听的声音演唱歌曲。



2. 复习歌表演《我的好妈妈》

三、欣赏学唱歌曲1. 完整欣赏歌曲，理解歌词师：小朋友看，
谁来啦?(教师戴上鸭妈妈的头饰，扮演鸭妈妈，让幼儿扮演
鸭宝宝)鸭妈妈带着鸭宝宝玩得好累呀，浑身都脏兮兮，这该
怎么办呢?(洗澡)怎么洗呀?让我们一起听听音乐，听听小鸭
子是怎么洗澡的。

重点：引导幼儿认真倾听欣赏，能跟着歌曲节奏点点头。

2. 你听到了什么?小鸭是怎么洗澡的?都洗了哪些地方?还需
要洗哪里?

小结：洗洗头呀，家来洗头!洗洗脸呀，家来洗脸!

3. 出示图片，讲解歌词内容。

四、尝试创编歌词师：小鸭子除了洗洗头、洗洗脸，还有哪
里需要洗一洗呀?

重点引导孩子胆表达，尝试模仿歌曲中歌词来演唱。

(洗手--洗洗手呀，家来洗手)(洗脚--洗洗脚呀，家来洗脚)
五、演唱歌曲师：(幼儿每人一条小毛巾)让我们拿着小毛巾
和小鸭一起来洗澡吧!

重点指导：能有自然地声音演唱，能跟着老师做一些简单的
动作六、游戏巩固师：鸭宝宝，我们一起去池塘洗洗澡
吧。(幼儿围成圆圈来做池塘，听着音乐拿着小毛巾洗澡)重
点指导：鼓励孩子们尝试用动作表现洗澡的动作。

师：哦，洗干净咯，我们都是爱干净讲卫生的乖宝宝!

七、退场天黑了，鸭宝宝也把身体洗干净了，我们赶快回家
吃饭吧!



小班画圆圈的方法篇八

1、培养幼儿的想象力。

2、大胆作画并能丰富画面。

纸、油画棒、各种大小、颜色的圆、各种圆形物体的图形。

(一)利用魔术导入话题

师;小朋友，你们喜不喜欢看魔术?

幼：喜欢。

师：今天，老师带来一个图形，它也会变魔术，你们看看它
是什么图形?

幼：圆形。

师：我们来看看它是怎么变的，变、变、变(变出大小、颜色
不一的图形，吸幼引儿的注意力)

师：变出的是什么?

幼：各种各样的圆形。

师：对了，老师也会变，看看老师又把它们变成什么?

(二)、师示范利用圆形变成一些物体。

师：它们还可以变成什么?

幼：皮球、太阳、眼镜、气球

(让幼儿利用已有的生活经验，发挥幼儿的想象力。同时提醒



幼儿说：“我把圆圈圈宝宝变成了什么)

师：你们想不想做魔术师?

幼：想。

师：我们一起来变、变、变，变出我们想变的东西

学当小魔术师，尝试在圆形上添画。

师讲评。


